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SPRÁVA


ČACHTICKÝ HRAD PO ZOTMENÍ OŽIJE PRÍBEHMI EPIDÉMIÍ, KTORÉ ZMENILI SVET

Čachtice, 2. júl 2026 – Keď sa nad Čachtickým hradom zotmie a jeho múry zahalí tma, návštevníci sa vydajú na nevšednú cestu do minulosti. V sobotu 18. júla 2026 sa hrad stane dejiskom večernej zdramatizovanej historickej prehliadky Neviditeľní nepriatelia: Epidémie, ktoré zmenili svet, ktorá priblíži obdobia, kedy ľudstvo čelilo svojim najväčším neviditeľným protivníkom.
Návštevníci sa po zotmení vydajú na cestu naprieč dejinami a stanú sa svedkami udalostí, ktoré navždy zmenili svet. Ich sprievodcom bude samotná Smrť, ktorá ich prevedie obdobiami strachu, neistoty, ale aj odvahy a objavov, ktoré postupne pomohli odhaliť príčiny dovtedy záhadných chorôb.
Večerné vstupy dodajú celému podujatiu jedinečnú atmosféru. Tmavé zákutia hradu a autentické historické prostredie vytvoria kulisu, ktorá ešte väčšmi umocní príbehy, ktoré sa odohrávali v časoch, keď ľudia ešte netušili, čo choroby spôsobuje ani ako sa pred nimi chrániť.
Počas podujatia sa návštevníci prenesú do rôznych období dejín. Stanú sa svedkami morovej epidémie v stredovekej Európe, zažijú stretnutie Aztékov s Európanmi, nazrú do Londýna sužovaného cholerou a ocitnú sa aj v období španielskej chrípky, ktorá zasiahla svet počas prvej svetovej vojny. Prehliadka návštevníkom priblíži nielen atmosféru jednotlivých období, ale aj historické súvislosti, dobové predstavy o šírení chorôb a objavy, ktoré postupne zmenili pohľad ľudstva na choroby a medicínu.
Podujatie spája autentické historické fakty s divadelným spracovaním, vďaka čomu ponúka návštevníkom jedinečný zážitok. Cieľom nie je len priblížiť významné udalosti dejín, ale aj ukázať, ako epidémie formovali spoločnosť, ovplyvňovali každodenný život a menili smerovanie celých civilizácií.
„Najväčšie zmeny v dejinách nepriniesli vždy len vojny či mocní panovníci. Boli to práve epidémie, ktoré ovplyvnili osudy miliónov ľudí, menili celé mestá, ríše aj spôsob, akým dnes pozeráme na medicínu či ochranu verejného zdravia. Prostredníctvom nášho podujatia chceme návštevníkom priblížiť práve tieto menej známe, no mimoriadne dôležité kapitoly dejín spôsobom, ktorý ich vtiahne priamo do deja,“ približuje Martina Andrisová z občianskeho združenia kreARTivum.
Podujatie spája historické fakty s divadelným spracovaním a autentickou atmosférou Čachtického hradu. Výsledkom je večerný zážitok, ktorý návštevníkov nielen zabaví, ale zároveň im priblíži jednu z najvýznamnejších kapitol svetových dejín netradičnou a pútavou formou.
Podujatie sa koná na Čachtickom hrade 18. júla 2026 a prehliadky začínajú o 20:00, 21:00 a 22:00.
Vstupenky je možné zakúpiť priamo na pokladni Čachtického hradu v deň konania podujatia.
Viac informácií e-mailom na kreartivum@gmail.com.  
Nájdete nás aj na Facebooku www.facebook.com/kreartivumtt a na Instagrame www.instagram.com/kreartivum/. 

Tešíme sa na vás! 
Mgr. et Mgr. Martina Andrisová
predsedníčka OZ kreARTivum
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